



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Obchodu a cestovního ruchu

Student: Lucie Průšová

Studijní obor: Obchodní podnikání - cestovní ruch

Název bakalářské práce: Kulturní rozdíly mezi oblastmi světa ve vztahu k hotelnictví a gastronomii

Oponent bakalářské práce Ing. Kristina Štěřbová

Povolání oponenta: Asistentka obchodního ředitele

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Z jakého důvodu jste si vybrala turisty ze Spojených států amerických.

Otázka 2: Jaký další stát či národ by podle Vás bylo zajímavé porovnat a proč.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce se mi zdá dost obecná. Místy autorka uvádí zajímavé pohledy a názory, věřím však, že větší zacílení práce by přineslo zajímavější porovnání.

Datum: 15. 05. 2011

Podpis oponenta bakalářské práce: